

开车斗气,掏刀捅人 这个货车司机真不省事

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点半左右,一辆徐州牌照小货车行驶至浦口东大路一路口时,与一辆奔驰车发生纠纷,结果两辆车的司机动起了手,货车司机掏出一把小刀捅伤了奔驰车司机,之后逃之夭夭。

当时,刘某驾驶货车准备在东大路,与宁六路交界处左拐,但左拐车道有一辆奔驰在等红灯,刘某按了几下喇叭,奔驰车也没有动。红灯转为绿灯后,两车依次左拐,但货车超车时,突然打方向,挤了奔驰车一下。“把我们吓了一跳,货车司机扭头冲着我们,表情很不友好,嘴动了下,估计是骂人!”坐在奔驰车上的王先生称,货车司机明显是故意找茬,朋友陈某很生气,加油门追上货车,将其逼停。双方因此发生争执,并拉扯起来。

“那个货车司机突然跑回车里,发动车子跑了。”王先生称,他看到陈某弯腰捂住了左肋部位,衬衣上有血。“他拿刀捅我!”陈某喊道。王先生见状,提出先送陈某到医院,但陈某也跑回到奔驰车上,招呼王先生上车:“快追他,别让他跑了!”

这时货车已经跑远了,但陈某左手捂着伤口,坚持开车追赶。就这样,小货车在前开得飞快,奔驰车在后紧追不舍。货车从东大路驶至沿江二号路,最后开到桥北一家装饰城停了下来,司机下车就跑不见了。“追了有10公里才追上,可他一下车就跑了。”王先生说,那把小刀还在货车驾驶室,约10厘米长。民警赶到现场后,安排陈某到医院治疗,经查,陈某伤势不

重。目前警方正在调查此事。
(刘先生线索费50元)



本期话题:
你对“开车斗气”怎么看?
每期一名幸运读者,获30元话费
移动用户互动通道 1065830096060
电信用户互动通道 10659396060
联通用户互动通道 1065596060
(请注明“当事人”)

上期话题:
你对“情人协议”怎么看?
1395107xx10: 我看这份

“情人包养协议”纯粹是金钱、灵魂和肉体的肮脏交易,定会遭人唾弃和非议!只有诚实劳动才是我们生活的真谛!

1391335xx90: 一个对家庭、社会不负责的男和一个贪图享受而甘当小三的女人,你们之间任何协议都是无效的,你们该受到谴责,甚至是法律的制裁。

1395107xx29: 包养情人实不应该,私立协议心怀鬼胎。不劳而获不良心态,三角恋爱家庭祸害!

13382790xx71: 这一男一女都动机不纯,公证处的做法是告诉所有人:超出法律保护范围的别想用法来保护自己。

(1395107xx29 获30元话费)

她 抵押妹妹房产 花了女儿学费

快报讯(通讯员 宁琴 记者 李梦雅)去香港、澳门几趟,曹红花光了五万块钱,玩起失踪,担保公司找不到人于是报案。曹红落网后,家人发现,那五万块钱是曹红用妹妹的房子抵押来的。

曹红今年40多岁,没有工作,离婚之后她又带着个孩子,家人看她可怜,便给她买了一套房子,但是没有收入的曹红很快将房子卖了。这么一来,在外地上班的妹妹将房子借给她住。曹红从父母那里偷出妹妹的房产证和土

地证,偷偷复印。她又办了假身份证,冒充妹妹。去年9月份一天,手续齐全的曹红来到一家担保公司,打了一张五万元的借条。钱到手之后,曹红去了香港、澳门几趟,钱就没了。

落网之后,因为曹红伪造证件骗钱,涉嫌诈骗罪。家人对她也很失望。“有次家里给她女儿交学费的钱,都被她给花了,真不知道该怎么说她了!”其妹妹说。

目前江宁区检察院正在办理此案。
(文中人物系化名)

他 借高利贷哄女友 还不起吞了公款

快报讯(通讯员 张弛 快报记者 张瑜)“我杀人了,要自首!”杜大晨的电话让民警吃了一惊,问了半天,这才搞清楚,杜大晨是利用职务之便侵占了3.3万元公款。他说自己杀人是因为太紧张了。

杜大晨是某批发市场办公室副主任。这个副主任,还是去年10月份朋友帮他安排的,负责向市场经营者收取租金。

去年2月,女友闹分手,杜大晨借了1万元高利贷哄女友

开心。到期后,杜大晨没钱还,只好白天捡塑料瓶,晚上住公园。后来,偶遇朋友并且帮忙,他摇身变成了市场办公室副主任。很快债主就找来了。今年3月,他连哄带骗收取几个业主的3.3万元,没想债主说利滚利得还6万。杜大晨先还了2万,那1.3万元被他挥霍了。犯事后,杜大晨惴惴不安,思来想去,决定自首。目前,杜大晨因涉嫌职务侵占罪被秦淮区检察院依法批准逮捕。(文中人物系化名)

为买“手机监听器” 多次汇钱给骗子

快报讯(实习生 姜毅弘 记者 常毅)近日,南京刘女士通过网络联系上一家公司,准备购买手机监听器。双方商量好先付定金,收到货后再结账。谁知道,她一次次按照对方要求,把钱汇去,却一次次被骗。

刘女士称,前几天,她在网上无意发现武汉一家贩卖手机监听器的网店,其中有一款卡式监听器写着“480元包用”。卖家称,这种东西效果很好,并索取了她的家庭住址、联系电话,同时通过短信留下一个账户,账户名是“柳俊”。他让刘女士先往账户里打入100元,确认到账后,公司会把货寄出去。

刘女士汇钱后,果真收到一个包裹,里面有一张和电话卡极其相似的卡片。按照包装里的介绍,将卡放进手机中,却发现手机需要密码才能打开。这时候卖家又告诉她,等她把剩余的380元汇入账户后,公司会提供密码,就可以使用了。

刘女士再次汇钱,取到了密码,但是手机又提示,需要PIN码才能使用。联系卖家,被告之使用手机需要通讯费,还需交纳1580元。这时,刘女士才意识到自己中了圈套。

记者拨打了刘女士提供的卖家电话。对方称,这是一种高科技软件,只要把卡放在电话里,随意输入手机号码,就可以偷听到该号码的通话,并能拦截到这个号码所有的来往短信。卖家含糊其辞说是武汉赛博欧(音)有限公司,同时提供了一个手机号,让记者将个人信息发送短信到这个号码上,以购买产品。

专家表示,这种所谓的高科技是骗人的,同时呼吁,面对这种广告宣传应当杜绝好奇心,保护好自身利益和个人信息。

苏宁置业·中国高端综合地产领袖品牌

5月盛大公开

双线地铁成就浪漫生活

纯粹地中海风情 4-6层电梯花园洋房

地铁2号线(仙鹤门站) 即将正式开通

- 紫金东郡,生活趋向:百年钟山,筑湖向东。
- 坐拥玄武湖X区景观优势,借道幕府大道。
- 专享钟山国际高尔夫尊贵生活配套,苏宁总部双核商业配套最尊享。
- 九重尊贵休闲会所,九职制幼儿园专属配套,尊享完美生活。

- 公共交通发达,四通八达,2、3、9号线多条公交线路通达全城。
- 地铁2号线仙鹤门站在地式,毗邻4号线,双线无缝对接繁华。
- 纯粹地中海风格,充分演绎全新浪漫生活。
- 匠心设计,视野开阔,美景尽收,通风、采光更上层楼中岛。

紫金东郡

Shirwell East Zijin

「紫金山的新姿态」

品鉴专线: 83378888/83362888

投资商: SUNING 苏宁置业 建筑设计: 五合国际
市区营销中心: 鼓楼区中山北路217号龙蟠广场1楼(山西路市民广场斜对面)
项目地址: 南京市玄武区徐庄软件园尚仙鹤门大道北段

